#### БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

# өфө КАЛАЬЫ **ЖАЛА ОКРУГЫ** ХАКИМИӘТЕ



#### РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

# **АДМИНИСТРАЦИЯ** ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

#### **KAPAP**

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

февраль 2015 й. № 316 «29» февраля "D9 "

0 внесении изменений в приложение № 2 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 декабря 2012 года № 5859 «О перевозках опасных грузов автомобильным транспортом территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В целях приведения нормативных правовых актов Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в соответствие с действующим законодательством,

## постановляю:

- 1. Внести в приложение № 2 к постановлению Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 декабря 2012 года № 5859 «О перевозках опасных грузов автомобильным транспортом по территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан» следующие изменения и дополнения:
- 1.1. в разделе 1 «Общие положения» подпункт 2 пункта 1.4. «Порядок информирования о предоставлении муниципальной услуги» изложить в следующей редакции: «Справочный телефон (347) 277-11-91»;
  - 1.2. в разделе 2 «Стандарт предоставления муниципальной услуги»:
- 1.2.1. абзац первый пункта 2.3. «Место приема и выдачи документов» изложить в следующей редакции: «Место приема документов: город Уфа, улица Российская, дом 157/1, кабинет 1.1.»;

- 1.2.2. абзац второй пункта 2.3. «Место приема и выдачи документов» изложить в следующей редакции: «Место выдачи результата предоставления услуги: город Уфа, улица Российская, дом 157/1, кабинет 1.1.»;
- 1.2.3. абзац второй пункта 2.9. «Исчерпывающий перечень необходимых документов для предоставления муниципальных услуг» изложить в следующей редакции: «Заявление для получения специального разрешения по образцу, утвержденному приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 04.07.2011 г. № 179 «Об утверждении порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортного средства, осуществляющего перевозку опасных грузов»;
- 1.2.4. подпункт 2 пункта 2.12. «Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги» изложить в следующей редакции: «Отсутствие в заявлении фамилии, имени, отчества (последнее при наличии) и почтового адреса»;
- 1.2.5. пункт 2.13. «Сведения о возмездности (безвозмездности) услуги» изложить в следующей редакции: «За предоставление муниципальной услуги в соответствии с п. 111 ст. 333, 33 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая) взимается государственная пошлина в размере 1300 рублей»;
- 1.2.6. пункт 2.14. «Максимальный срок ожидания в очереди» изложить в следующей редакции: «При подаче заявления не более 15 минут; при получении результата предоставления муниципальной услуги не более 15 минут»;
- 1.2.7. подпункт 2 пункта 2.16. «Показатели доступности и качества муниципальных услуг» изложить в следующей редакции: «Время ожидания в очереди при подаче запроса не более 15 минут»;
- 1.2.8. абзац первый пункта 2.18. «Консультирование получателей муниципальной услуги о порядке ее предоставления» изложить в следующей редакции: «Консультирование получателей муниципальной услуги о порядке ее предоставления проводится посредством личных консультаций, письменных консультаций, в электронной форме, а также по телефону (347) 277-11-91»;
- 1.3. в разделе 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения»:
- 1.3.1. пункт 3.5. изложить в следующей редакции: «Получение специального разрешения в УГЗ г. Уфы производится не позднее 4 рабочих дней с момента подачи заявления, после уплаты заявителем государственной пошлины за выдачу специального разрешения в размере 1300 рублей, в соответствии с п. 111 ст. 333, 33 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая)»;
- 1.3.2. абзац второй пункта 3.6. изложить в следующей редакции: «Заявитель, получивший специальное разрешение, указывает дату получения, фамилию, имя, отчество (последнее при наличии), наименование своей должности и подпись»;

- 1.4. в разделе 5 «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) УГЗ г. Уфы, должностных лиц, участвующих в предоставлении муниципальной услуги»:
- 1.4.1. пункт 5.2. изложить в следующей редакции: «Жалоба заявителя может быть направлена по почте, через многофункциональный центр, с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет, официального сайта Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, при личном приеме заявителя»;
- 1.4.2. абзац 1 пункта 5.7. изложить в следующей редакции: «При обращении заявителя с жалобой в письменной форме срок рассмотрения жалобы заявителя не должен превышать пятнадцати рабочих дней с момента регистрации жалобы в Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, а в случае обжалования отказа органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений в течение пяти рабочих дней со дня ее регистрации в Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
- 2. Остальные пункты административного регламента оставить без изменения.
- 3. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан направить настоящее постановление в течение трех дней с момента подписания в газету «Вечерняя Уфа» для опубликования в полном объеме.
- 4. Отделу информационных технологий и связи Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационноттелекоммуникационной сети Интернет в полном объеме.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Хоха С.В.

Глава Администрации городского круга город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов

# Регистрационная информация о документе

Администрация ГО г. Уфа РБ

316 от 09.02.2015

Контрольная дата:

Резолюция: